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T 300 Li 20 series

Tosaerba a batteria con conducente a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere’ il presente libretto.

ARyMysiaTOpHa KocayKa C U3npaBeH Bogay
YMbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeayu aa u3nonssate MalMHaTa fipoyeTeTe BHUMaTeIHO HACTOAATa KHUMKA.
Kosilica na bateriju na guranje

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo pro¢itajte priruénik s\uputama.

Akumulatorova sekacka se’stojici obsluhou
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje’si pozorné preététe tento navod k pouiti.

Batteridreven plaeneklipper betjent af gdende personer
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionst omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter batteriebetriebener Rasenméher
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme-des-Gerats die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
XAooKOTTTIKY) U)X avi) uraTapiag ue 6pdio XEPIoTH
OAHIMEZ XPHZAZ

MPOZOXH: mtptv XPNCIHOTIOMGETE TO MY AV, SIBaTTE TIPOTEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

@ Pedestrian-controlled walk-behind battery powered lawn mower
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortadora de pasto por bateria con operador de pie

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Seisva juhiga akutoitega muruniitja

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta p i antud j dit.
E Kévellen ohjattava akkukayttdinen ruohonleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kayttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa
Tondeuse a gazon alimentée par batterie et a conducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Baterijska ruéno upravljana kosilica trave
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj prirucnik.
@ Gyalogvezetésii akkumulatoros fiinyirégép
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péscio operatoriaus valdoma akumuliatoriné vejapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Ar bateriju darbinama no aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ TpeBoKocayKa Ha 6aTepuu o onepaTop Ha HO3e
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTeIHO OBa yNaTCTBO Npef Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmaaier met batterij
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfort batteridrevet gressklipper
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.



Kosiarka akumulatorowa prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejszg instrukcje.
Corta-relvas a bateria para operador apeado
MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masind pe baterii de tuns iarba cu conducétor pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
F'a30HOKOCH/IKA C MELWEXOAHbIM YNpaBAeHUEM C 6aTapeitHbIM NUTaHHEM
PYKOBOACTBO MO SKCMJYATALIMA

BHUMAHMUE: npepe 4eM nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATEIbHO NPOYTUTE 3TO

py ACTBO MO yatauuu.

Akumulatorova kosacka so stojacou obsluhou
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Akumulatorska kosilnica za stojeéega delavca
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Kosaéica na bateriju na guranje

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Batteridriven férarledd gréasklippare
BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Arkadan ayak kumandali bataryali ¢cim bigme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney énce igeren ki

le okuyun.
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ITALIANO - Istruzioni Originali .......................

BBbJ/ITAPCHM - MHCTpyKUMA 3a eKcnioaTauuma

BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa  .............

CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouzivani

DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........c.ccccevirveeniiienieenseeeeees

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsani@itung ..............cceueecuevecuerreecuerecereeeeeseseeienenn,

EAAHNIKA - MeTadppaoT TWV TIPWTOTUTIWY OSTIYLIV  ..uveeerienrierireeieesireesreeseeesiseereesieeeseesaneeseeaes

ENGLISH - Translation of the original instruction

ESPANOL - Traduccién del Manual Original ...
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tdlge ..........
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden k&annés  .........
FRANCAIS - Traduction de la notice originale ...

HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa  ..............

MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditasa

LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ...

LATVIESU - Instrukciju tulkojums No orfiginal Valodas ...........cccceveveeererureereeeeecesseseeiesesessenesseneeens

MAKEZOHCHKMW - MNpeBoA Ha OPUTMHATHUTE YMATCTBA  ...eeeuveerureeieeaureesseeaneeesseesaseesseesnseesasesnseesns

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ...........cccceeeueerienieeninenee e

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ...........cccccooeriiieniniencseeeeeee

POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalnej ......
PORTUGUES - Tradugéo do manual original ...

ROMAN - Traducerea manualului fabricantului ..

PYCCHWM - MepeBo, OpUrMHANBHBIX MHCTPYHLIMIA .....cv.vveeeeeceeeceeeesseseeseesesesessensssennessenessensnens

SLOVENSKY - Preklad podvodného navodu Na POUZItIE  ........ceeeiueereeiiiiiieesiie e

SLOVENSCINA - Prevod izvirih navodil ...........

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ................

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i 0figinal .............ccoccueverueueecuerecueieeeceesecee e

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Terciimesi .........



[1] DATI TECNICI T 300 Li 20
[2] |Potenza nominale * W 750

[3] |Velocita mass. di funzionamento motore * min™! 6200

[4] | Tensione di alimentazione MAX V/d.c. 40

[5] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/d.c. 36

[6] |Peso macchina* kg 7

[7] | Ampiezza di taglio cm 30

[8] | Codice dispositivo di taglio:piatta (flat) 1810044771
[9] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 82

[10] |Incertezza di misura dB(A) 3

(1 Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 92,43
110] Incertezza di misura dB(A) 0,43
[12] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 93
[13] |Livello divibrazioni (max.) m/s? 0,47
[10] |Incertezza di misura m/s? 1,5

*

Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.

[14] ACCESSORI A RICHIESTA
. BT20Li 2.0 S
[16] |Batterie, mod. BT20Li 4.0 *
CG20Li
[17] |Carica batteria, mod. CGD 20 Li
[18] |Distanziatore 118811465/0

** Applicazione macchina/batteria raccomandata per ottenere prestazioni ottimali.

IMPORTANTE Entrambe le batterie devono essere presenti nell'apposito alloggiamento. In caso di una

sola batteria inserita la macchina non funziona .

Per migliori prestazioni si raccomanda l'uso delle due batterie da 4.0 Ah e che siano completamente
cariche.




[1] BG - TEXHWYECKU AAHHU

[2] HomuHanHa mowHocT *

[3] MaKkcumanHa ckopocT
Ha QyHKLMOHMPaHe Ha ABuraTensa *

[4] HanpexeHue Ha 3axpaHBaHe MAX

[5] HanpexeHue Ha 3axpaHBaHe
NOMINAL

[6] Terno Ha mawwHata *

7] WnpounHa Ha KoceHe

8] Hop Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

9] HvBO Ha 3ByKOBO HanAiraHe (max.)

10] HecurypHocT Ha uamepBaHe

11] MamepeHo H1BO Ha aKyCTM4Ha MOLLHOCT
(max.)

12] TapaHTMpaHO HMBO Ha aKyYCTU4YHA MOLLHOCT

13] HvBo Ha BMGpauum (max.)

14] NnpUHaANEHOCTM NO NOpBYKA

15] Ha6op 3a “Mulching”

16] Akymynatopu, Mozen

17] 3apagHo ycTpoiicTBO, MOAEN

[18] ancTaHymnoHep

* 3a cneunduyH JaHHK, BUKTE

NOCOYEHOTO Ha MAEHTUDUKALMOHHUA

€TWUKeT Ha MalmnHaTa.

** [penopbYUTENHO NPUIOKEHUE 3a
MalLMHa/aKkymynaTop 3a onTumanHa
pa6oTa.

BAHHO Korarto ce npeasumaa
13M0N13BaHETO Ha 2 akymynaTopa,

1 fjBata TpsbBa fja npUchbCTBaT B
CBOTBETHOTO rHe3po. B cnyyai Ha camo
€/[}MH NOCTaBEH aKyMynaTop, MallmHara
He paboTu.

3a omMyHa paboTa ce npenopbyBa
[Bara akymynatopa ia UMar eHakbs
KanauuTeT W fja ca Hamb/HO 3apeaeHH.

1] BS - TEHNICKI PODACI

2] Nazivna snaga *

3] Maks. brzina rada motora *

4] Napon napajanja MAX

5] Napon napajanja NOMINAL

6] Tezina masine *

7] Sirina koSenja

8] Sifrarezne glave

9] Razina zvucnog pritiska (max.)
10] Mjerna nesigurnost

11] Izmjerena razina zvuéne snage
(max.)

12] Garantovana razina zvuéne snage
13] Razina vibracija (max.)

14] Dodatna oprema na zahtjev
15] Pribor za mal¢iranje

16] Baterije, mod.

17] Punjac baterije, mod.

18] ODSTOUNICI

* Za specifiéni podatak, pogledajte
§to je navedeno na identifikacijskoj
naljepnici masine.

** Preporu¢ena primjena masine/
akumulatora za optimalne
performanse.

VAZNO Ako se koriste samo 2
akumulatora, oba moraju biti prisutna u
odgovaraju¢em kuéistu. Ako je umetnut
sag)ojedan akumulator, masina ne
radi.

Za najbolje performanse preporucuje
se da akumulatori budu istog
kapaciteta i da budu potpuno
napunjeni.

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
2] Jmenovity vykon *
3] Maximalni rychlost innosti motoru

4] Napajeci napéti MAX

5] Napajeci napéti NOMINAL

6] Hmotnost stroje *

7] Sitka seceni

8] Kdd sekaciho zafizeni

9] Uroven akustického tlaku (max.)

10] Nepfesnost méfeni

11] Uroven naméfeného akustického
vykonu (max.)

[12] Uroveri zaruceného akustického
vykonu

13] Uroven vibraci (max.)

14] PfisluSenstvi na poZadani

15] Sada pro Mul&ovani

16] Akumulator, mod.

17] Nabijecka akumulatoru, mod.

18] ROZPERKY

Ohledné uvedeného udaje vychazejte

z hodnoty uvedené na identifikacnim

Stitku stroje.

** Doporu¢ené pouZiti stroje /

akumulatoru pro dosazeni optimalnich

vykond.

DULEZITE Tam, kde se predpoklada

pouziti dvou akumulatord, je potieba,

aby byly oba v misté svého ulozeni. Pfi

zapojeni jen jednoho akumulatoru stroj

nebude fungovat.

Pro nejlepsi vykony doporu€ujeme, aby
oba akumulatory mély stejnou kapacitu
a byly plné nabité.

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Nominel effekt *

3] Motorens maks. driftshastighed *
4] Forsyningsspaending MAX

5] Forsyningsspaending NOMINAL
6] Maskinens veegt *

7] Klippebredde

8] Skaereanordningens varenr

9] Lydtryksniveau (max.)

10] Maleusikkerhed

11] Malt lydeffektniveau (max.)

12] Garanteret lydeffektniveau

13 Vibrationsniveau (max.)

14] Ekstraudstyr

15] Seet til “mulching”

16] Batterier, mod.

17] Batterioplader, mod.

18] AFSTANDSSTYKKER

* For disse data henvises til hvad der
er angivet p4 maskinens identifika-
tionsmeerkat.

*** Anbefalet anvendelse af
maskine/batteri for at opna optimale
ydelser.

VIGTIGT Hvor brug af 2 batterier

er forudset, skal de begge veere
anbragt i de relevante saeder.
Maskinen fungerer ikke, hvis der kun
er indsat et batteri.

Det anbefales at de to batterier har
den samme kapacitet og er fuldt
opladede, for at opna de bedste
ydelser.

1] DE - TECHNISCHE DATEN

2] Nennleistung *

3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
des Motors *

4] Versorgungsspannung MAX

5] Versorgungsspannung NOMINAL

6] Maschinengewicht *

7] Schnittbreite

8] Nummer Schneidwerkzeug

9] Schalldruckpegel (max.)

10] Messungenauigkeit

11] Gemessener Schallleistungspegel

(max.)

12] Garantierter Schallleistungspegel

13] Vibrationspegel (max.)

14] Sonderzubehdr

15] “Mulching-Kit”

16] Batterien, Mod.

17] Batterieladegerat, Mod.

18] ABSTANDSHALTER

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie

bitte auf das Typenschild der Maschine

Bezug.

** Anwendung der Maschine/Batterie,
um optimale Leistungen zu erhalten.

WICHTIG Wenn die Verwendung der 2
Batterien vorgesehen ist, mussen sich
beide im entsprechenden Sitz befin-
den. Wenn nur eine Batterie eingesetzt
wird, funktioniert die Maschine nicht.
Fir bessere Leistung wird empfohlen,
dass die zwei Batterien Uber dieselbe
Kapazitét verfligen und vollstandig
aufgeladen sind.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
2] OvopaoTIkn LoXUG *

3] Méy. TaxUTnTa Agttoupyiag
Kivntnhpa *
4] Tdon tpopodociag MAX

5] Taon tpododociag NOMINAL

6] Bapog punxavrparog *

7] MAatog komng

8] Kwdlkog cuoTruaTog Kommg

9] ZtdBun akouoTIkNg Tieong (max.)
10] ABeBaidtnTa péTpnong

11] MeTpnuévn oTABUN AKOUOTIKNG
LoXV0G (Mmax.)
[12] Eyyunuévn oTdBun aKOUOTIKNG
LoXV0G
13] Eninedo kpadaopwy (max.)
14] arroupeva mapeAkopeva
16] ZeT “Mulching” (thoTepayopov)
16] Mnatapieg, HOVT.

17] ®opTioTig unatapiag, HOVT.

18] ANOZTATES

I 10 CUYKEKPIEVO OTOIXEID,
eAéyEte Ta 60a avaypadovTal

otnv S?lKéTG T(POGSLOPLONOV TOU
pnxavnuarog. !

** Epappoyn unxaviuarog/
OUVIOTWHEVNG Hratapiag yla BEATIOTN
anédoon.

ZHMANTIKO ‘Omou mpoBAémnetain
XPrioN 2 pmatapLwyv Kat ot SUo TPEMEL
Va UTtapxouv oTnv e18IKn Okn. Ze
TIEPIMTWON TIOV €XEL El0aXOEL POVO
pia pratapia, To pnxavnua dev
AelToupyel.

Ma BéATIoTn anodoor, cuvioTatal

oL dvo pratapieq va €xouv TV idla
XWPNTIKOTNTA KAl va ival TTANPpwS
dopTIouEVeS.




[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Nominal power*

3] Max. motor operating speed *

4] Power supply voltage MAX

5] Power supply voltage NOMINAL

6] Machine weight *

7] Cutting width

8] Cutting blade code

9] Acoustic pressure level (max.)

10] Measurement uncertainty

11] Measured acoustic power level (max.)
12] Guaranteed acoustic power level

13] Vibration level (max.)

14] Accessories available on request

15] Mulching kit

16] Batteries, mod.

17] Battery charger, mod.

18] Spacers

* Please refer to the data indicated on

the machine’s identification label for the
exact figure.

** Recommended machine/battery appli-
cation for optimal performance.
IMPORTANT Both batteries must be
present in the appropriate housing. If only
one battery is inserted, the machine does
not work.

For best performance, itis recommended
the 4.0 Ah two batteries and that they are
fully charged.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad max. de funcionamiento
motor *

4] Tension de alimentacion MAX

5] Tension de alimentacion NOMINAL
6] Peso maquina *

7] Amplitud de corte

8] Codigo dispositivo de corte

9] Nivel de presion acustica (max.)

10] Incertidumbre de medida

11] Nivel de potencia acustica medido
(max.)

[12] Nivel de potencia acustica garan-
tizado

13] Nivel de vibraciones (max.)

14] Accesorios bajo pedido

15] Kit para “Mulching”

16] Baterias, mod.

17] Cargador de bateria, mod.

[18] DISTANCIADORES

* Para el dato especifico, hacer referencia
aloindicado en la etiqueta de identifica-
cion de la maquina.

** Aplicacion maquina/bateria recomen-
dada para obtener prestaciones dptimas.
IMPORTANTE Cuando se prevé el uso de
2 baterias, ambas deben estar presentes
en el alojamiento correspondiente. En
caso de introducir una sola bateria, la
maquina no funciona. Para lograr las
mejores prestaciones, se recomienda
que las dos baterias tengan la misma
capacidad y que estén completamente
cargadas.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus *

3] Mootori toétamise maks. Kiirus *

4] Toite pinge MAX

5] Toite pinge NOMINAL

6] Masina kaal *

7] Loikelaius

8] Loikeseadme kood

9] Heliréhu tase (max.)

10] Mdoteméaramatus

11] Md6detud miravdimsuse tase (max.)
12] Garanteeritud mlravdimsuse tase
13] Vibratsioonide tase (max.)

14] Tellimusel lisatarvikud

15] "Multsimis” komplekt

16] Aku, mud.

17] Akulaadija, mud.

18] VAHEPUKSID

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil mérgitule.

** Soovituslik masina/aku rakendamine
optimaalse joudluse tagamiseks.
TAHTIS Kui kasutada on vaja kahte akut,
peavad mdlemad olema oma ettendhtud
korpustes. Kui paigaldatud on ainult iiks
aku, siis masin ei to6ta.

Parima jdudluse tagamiseks on soovitatav
kasutada kaht sama mahutavuse ja
téielikult laetud akut.

[1] FI - TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho *

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus *

4] Syéttojannite MAX

5] Syéttojannite NOMINAL

6] Laitteen paino *

7] Leikkuuleveys

[8] Leikkuuvalineen koodi

9] Akustisen paineen taso (max.)

10] Mittauksen epavarmuus

11] Mitattu anitehotaso (max.)

12] Taattu aanitehotaso

13] Térinataso (max.)

[14] Tilattavat lisdvarusteet

15] Silppuamisvarusteet

16 Akut, malli

17] Akkulaturi, malli

18] VALIKAPPALEET

* Méaéréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

** Suositeltu kone/akku optimaalisen
suorituskyvyn saamiseksi.

TARKEAA Silloin kun kone on tarkoitettu
kaytettavéksi 2 akun kanssa, niiden mo-
lempien on oltava paikallaan kyseisessa
tilassa. Jos vain yksi akku on laitettu
paikalleen, kone ei toimi.

Parhaan suorituskyvyn saamiseksi
molemmilla akuilla on oltava sama kapasi-
teetti ja niiden latauksen on oltava téysi.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECH-
NIQUES

[2] Puissance nominale®

[3] Vitesse max. de fonctionnement du

moteur*

[4] Tension d’alimentation MAX

[5] Tension d’alimentation* NOMINAL

[6] Poids machine*

[7] Largeur de coupe

[8] Code organe de coupe

[9] Niveau de pression acoustique (max.)

[10] Incertitude de la mesure

[11] Niveau de puissance acoustique

mesuré (max.)

[12] Niveau de puissance acoustique

garanti

[13] Niveau de vibrations (max.)

[14] Accessoires sur demande

[15] Kit “Mulching”

[16] Batteries, mod.

[17] Chargeur de batterie, mod.

[18] ENTRETOISES

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce

qui est indiqué sur la plaque d'identifica-

tion de la machine.

** Application de machine/batterie recom-

mandée pour obtenir des performances

optimales.

IMPORTANT Sil'utilisation de deux

batteries est prévu, les deux doivent étre

présentes dans le logement correspon-

dant. En cas d'une seule batterie montée,

la machine ne fonctionne pas. Pour

obtenir les meilleures performances, il

est recommandé que les deux batteries

aient la méme capacité et qu'elles soient

completement chargées.

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga*

[3] Maks. brzina rada motora*

4] Napon napajanja MAX

5] Napon napajanja NOMINAL

6] TeZina stroja”

7] Sirina kodnje

8] Sifranoza

[9] Razina zvuénog tlaka (max.)

10] Mjerna nesigurnost

11] Izmjerenarazina zvu¢ne snage (max.)
12] Zajaméena razina zvuéne snage

13] Razina vibracija (max.)

14] Dodatni pribor na upit

[15] Komplet za “mal¢iranje”

16] Baterije, mod.

17] Punja¢ baterija, mod.

18] ODSTOJNICI

* Specifiéni podatak pogledajte na identifi-
kacijskoj etiketi stroja.

** Primjena preporucenog stroja/baterije
za postizanje optimalnih performansi.

VAZNO Ako je predvidena uporaba

2 baterije, obje se moraju nalaziti u
odgovarajuéem sjedistu. Ako je umetnuta
samo jedna baterija, stroj ne radi.
Zabolje performanse se preporuca da te
dvije baterije imaju jednak kapacitet i da
su potpuno napunjene.




[1] HU - MUSZAKI ADATOK
[2] Névleges teljesitmény *

3] A motor max. lizemi sebessége *
4] Tapfesziltség MAX

5] Tapfesziltség NOMINAL

6] Agéptdmege *

7] Munkaszélesség

8] Vagoegység kodszama

9] Hangnyomasszint (max.)

10] Mérési bizonytalansag

11] Mért zajteljesitmény szint (max.)
12] Garantalt zajteljesitmény szint
13] Vibracidszint (max.)

14] Rendelhet6 tartozékok

15] “Mulcsozd” készlet

16] Akkumulatorok, tipus

17] Akkumulatort6ité, tipusa

18] TAVTARTOK

* A pontos adatot Iasd a gép azonositd
adattablajan.

** Az optimélis teljesitményhez javasolt
akkumulator/gép alkalmazas.

FONTOS Ahol 2 akkumulator hasznélata
van eléirva, mindkét akkumulatort be kell
helyezni foglalataba.. Ha csak egy akku-
mulator van berakva, a gép nem mikdadik.
A jobb teljesitmény érdekében javasoljuk,
hogy a két akkumulator ugyanolyan
kapacitasu legyen és legyenek teljesen
feltoltve.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardineé galia *

3] Maksimalus variklio veikimo greitis *
4] Maitinimo jtampa MAX

5] Maitinimo jtampa NOMINAL

6] |renginio svoris*

7] Pjovimo plotis

8] Pjovimo jtaiso kodas

9] Garso slégio lygis (max.)

10] Matavimo paklaida

11] ISmatuotas garso galios lygis (max.)
12] Garantuojamas garso galios lygis
13] Vibracijy lygis (max.)

14] Priedai, kuriuos galima uzsisakyti
15] ,Muléiavimo® rinkinys

16] Akumuliatoriai, mod.

17] Akumuliatoriaus jkroviklis, mod.

18] TARPIKLIAI

* Konkrets specifiniai duomenys yra
pateikti jrenginio identifikavimo etiketéje.
** Rekomenduojamas masinos / akumulia-
toriaus pritaikymas optimaliam nasumui
uztikrinti.

SVARBU Jei naudojami 2 akumuliatoriai,
abu jie turi bati tinkamame korpuse.

Jei jstatytas tik vienas akumuliatorius,
jrenginys neveikia.

Norint uztikrinti geriausig nasuma, reko-
menduojama, kad abu akumuliatoriai bty
vienodos talpos ir visiskai jkrauti.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

3] Maks. dzinéja grieSanas atrums *

4] Baro$anas spriegums MAX

5] BaroSanas spriegums NOMINAL

6] Masinas svars *

7] Plau$anas platums

8] Griezéjierices kods

9] Skanas spiediena [imenis (max.)

10] Mértjumu klada

11] Izméritais skanas intensitates limenis
(max.)

[12] Garantétais skanas intensitates
limenis

13] Vibraciju limenis (max.)

14] Piederumi péc pieprasijuma

15] ,Mul¢ésanas” komplekts

16] Akumulatori, mod.

17] Akumulatoru ladétajs, mod.

18] PLAUSANAS

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité.

** Optimalai veiktspéjai ir ieteicama
masinas / akumulatora izmanto$ana.
SVARIGI Ja ir paredzéts izmantot 2 aku-
mulatorus, tiem abiem jaatrodas atbilsto$a
korpusa. Ja ir ievietots tikai viens akumu-
lators, masina nedarbojas.

Labakas veiktspéjas nodrosinasanai
abiem akumulatoriem ir jabat ar vienadu
jaudu un pilnTba uzladétiem.

1] MK - TEXHU4YKM NOAATOLIN
2] HomuHanHa MoKHoCT *

3] MakcumanHa 6paunHa npy pagoTta

Ha MOTOpOT *

[4] BonTama Ha HanojyBarse MAX

5] BonTawa Ha HanojyBarse NOMINAL
6] TemwuHa Ha mawwmHaTa *

7] O6em Ha Kocerbe

8] Kop Ha ypepoT 3a ceverse

9] HWBO Ha aKyCTU4YeH NPUTUCOK (Max.)
10] OTcTanysarbe Of Meperarta

[11] MamepeHo HMBO Ha aKycTHYHa
MOKHOCT (max.)

[12] TapaHTMpaHo HMBO Ha aKycTUYHa
MOKHOCT

[13] HuBO Ha BUGpaLum (max.)

[14] popaToum gocTanHu Ha 6aparbe
[15] KomnneT 3a ,menere”

[16] BaTtepuu, mopenn

[17] Monnay 3a 6atepuja, mogen

[18] PA3AENHMLIN

* BaoapefeH noaaTtok, nposepeTe
[aNn UCTUOT e NOCOYEH Ha eTUKeTaTa 3a
naeHTUdUKaLmja Ha MaliMHara.
**MpenopayaHa npMMeHa Ha MalumnHara/

6aTepujaTa 3a onTUMaHW NepHopPMaHCH.

BAHHO Hora Tpe6a aa ce kopuctart 2
6aTepuu, iBeTe MOpa Aa ce BMeTHaTH
BO COOZJBETHOTO KyKuMLWTE. [IOKONKY

€ BMeTHaTa camo efjHa 6atepuija,
malumHaTa Hema fa paGoTu.

3a Hajpo6pu neppopmaHcH, ce
npenopadyBa iBeTe 6aTepuy Aa umaat
MCT KanauuTeT 1 Aa 6uzaT LenocHoO
HanosHETU.

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
2] Nominaal vermogen *

3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor *

[4] Spanning voeding MAX

5] Spanning voeding NOMINAL

6] Gewicht machine *

7] Maaibreedte

8] Code snij-inrichting

9] Niveau geluidsdruk (max.)

10] Meetonzekerheid

[11] Gemeten akoestisch vermogen
(max.)

12] Gewaarborgd akoestisch vermogen
13] Niveau trillingen (max.)

14] Optionele accessoires

15] Kit “Mulching”

16] Accu’s, mod.

17] Acculader, mod.

18] AFSTANDHOUDERS

*Voor het specifiek gegeven, verwijst men
naar wat aangegeven is op het identifica-
tielabel van de machine.

** Aanbevolen toepassing machine/accu
om optimale prestaties te verkrijgen.

BELANGRIJK Indien het gebruik van 2
accu's is voorzien, moeten beide aanwe-
zig zijn in de daarvoor bestemde zitting.
Als slechts 1 accu is geplaatst, zal de
machine niet werken.

Voor de beste prestaties wordt aanbevo-
len dat de twee accu's dezelfde capaciteit
hebben en volledig zijn opgeladen.

1] NO - TEKNISKE DATA

2] Nominell effekt *

3] Motorens maks driftshastighet *

4] Matespenning MAX

5] Matespenning NOMINAL

6] Maskinvekt *

7] Klippebredde

8] Artikkelnummer for klippeinnretning
9] Lydtrykkniva (max.)

10] Maleusikkerhet

11] Malt lydeffektniva (max.)

12] Garantert lydeffektniva

13] Vibrasjonsniva (max.)

14] Tilleggsutstyr pa foresporsel

15] Mulching-sett

16] Batteri, mod.

17] Batterilader, mod.

[18] VALIKAPPALEET

* For spesifikk informasjon, se referansen
pa maskinens identifikasjonsetikett.

** Anbefalt bruk av maskin/batteri for &
oppna optimale prestasjoner.

VIKTIG Dersom det forutsettes at 2 batte-
rier skal benyttes, ma begge vaere til stede
i batterirommet. Dersom kun ett batteri er
innfert, virker ikke maskinen.

For & oppnéa de beste prestasjonene ma
begge batteriene ha samme kapasitet og
veere helt ladde.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa *

3] Maks. predkos¢ obrotowa silnika *

4] Napigcie zasilania MAX

5] Napiecie zasilania NOMINAL

6] Masa maszyny *

7] Szeroko$é koszenia

8] Kod agregatu tngcego

9] Poziom ci$nienia akustycznego (max.)
10] Btad pomiaru

11] Poziom mocy akustycznej zmierzony
(max.)

[12] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

13] Poziom wibracji (max.)

14] Akcesoria dostgpne na zamdwienie
15] Zestaw mulczujacy

16] Akumulatory, mod.

17] tadowarka akumulatora, mod.

18] WKEADKI

* W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sig odnies¢ do wskazéwek
zamieszczonych na tabliczce identyfika-
cyjnej maszyny.

** Zalecane zastosowanie maszyny/aku-
mulatora w celu uzyskania optymalnych
osiggow.

WAZNE Tam, gdzie przewidziano uzycie
2 akumulatoréw, obydwa musza byé
zamontowane w odpowiedniej komorze.
Jesli zostanie zamontowany tylko jeden
akumulator, maszyna nie bedzie dziataé.
Aby uzyskac lepsze osiagi, obydwa
akumulatory powinny mie¢ taka sama
pojemnos¢ i powinny by¢ catkowicie
natadowane.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal *

[3] Velocidade max. de funcionamento
motor *

4] Tensao de alimentagcdo MAX

5] Tens&o de alimentacdo NOMINAL

6] Peso da maquina *

7] Amplitude de corte

8] Cadigo dispositivo de corte

9] Nivel de pressao acustica (max.)

10] Incerteza de medigao

11] Nivel de poténcia acustica medido
(max.)

[12] Nivel de poténcia acustica garantido
13] Nivel de vibragdes (max.)

14] Acessorios a pedido

15] Kit “Mulching”

16] Baterias, mod.

17] Carregador de bateria, mod.

18] ESPACADORES

* Para o dado especifico, consultar a
etiqueta de identificagcdo da maquina.

** Aplicacdo da maquina/bateria reco-
mendada para um desempenho ideal.
IMPORTANTE Onde estiver prevista a
utilizagao de 2 baterias, ambas devem
estar presentes no compartimento apro-
priado. A maquina ndo funciona se houver
apenas uma bateria inserida.

Para um melhor desempenho, é reco-
mendavel que as duas baterias tenham a
mesma capacidade e estejam totalmente
carregadas.

[1] RO - DATE TEHNICE
[2] Putere nominala *
[3] Viteza max. de functionare a motorului

4] Tensiunea de alimentare MAX

5] Tensiunea de alimentare NOMINAL

6] Greutatea masinii

7] Latimea de tdiere

8] Codul dispozitivului de taiere

9] Nivel de presiune acustica (max.)

10] Nesiguranta in masurare

11] Nivel de putere acustica masurat
(max.)

[12] Nivel de putere acustica garantat

13] Nivel de vibratii (max.)

14] Accesorii la cerere

15] Kit de maruntire ,Mulching”

16] Baterii, mod.

17] Incarcator, mod.

18] DISTANTIERI

* Pentru informatia specificd, consultati
datele de pe eticheta de identificare a
masinii.

** Aplicatie masind/baterie recomandata
pentru a obtine performante optime.
IMPORTANT Acolo unde este prevazuta
utilizarea a 2 baterii, ambele trebuie sé fie
prezente in compartimentul specific. Daca
este introdusa o singuréa baterie, masina
nu functioneaza.

Pentru performante optime, se recomanda
ca cele doud baterii sd aibd aceeasi capa-
citate si sa fie incarcate complet.

[1] RU - TEXHUYECHKHUE
XAPAKTEPUCTUKU

[2] HomuHanbHas MowHoCTb *

[3] Makc. uncno o6opoTos auraTens *

[4] HanpsweHnwne nutanna MAX

[5] HanpsxeHnwue nutanna NOMINAL

[6] Bec mawwmHbl *

[7] WupuHa crawmBaHua

[8] Hop pewyuero npucnocobneHus

[9] YpoBeHb 3BYKOBOro AaBneHMa (max.)

[10] MorpelHoCTbL U3MepeHus

[11] MamepeHHbI ypoBEHb 3BYKOBOM

MOLLHOCTM (max.)

[12] FapaHTMpyeMbIii ypoBEHb 3BYKOBOM

MOLLHOCTH

[13] YpoBeHb B1GpaLmm (max.)

[14] npuHaANemHOCTM — HaBeCHbIE

OpyAvA No 3aKasy

[15] KomnneKT “Mynb4nposanue”

[16] Batapeu, mog,.

[17] 3apsgHoe yCTPOHCTBO, MOA.

[18] TAVTARTOK

* To4yHoe 3Ha4eHue CM. Ha

NAESHTUPUKALIMOHHOM APJIbIKE MaLLWHBI.

** PeKoMeHayemoe npumMeHeHne

MalluHbl/6aTapeun Ana nony4eHus

ONTUMANbHBIX 9KCMTyaTaLMOHHBIX

KayecT.

BAHO Ecau npeaycmoTpeHo

ucnonb3oBaHue 2 6atapei, 06e

6aTapeu AOMHKHbI HAXOAUTLCA B

COOTBETCTBYlOWEM oTCeKe. Ecnn

yCTaHOB/IEHa TONbKO 0iHa 6aTapes,

MalluHa paboTaTb He byaeT.

[lnA nony4eHns onTUManbHbIX

3KCNAyaTalMOHHbIX Ka4ecTB

PEeKOMeHAYeTCA UCMNoNb30BaTh

MOJHOCTbIO 3apAMKEHHbIe 6aTapeu ¢

OAWHAKOBOW EMKOCTbIO.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
2] Menovity vykon *

3] Maximalna rychlost ¢innosti motora *
4] Napéjacie napatie MAX

5] Napédjacie napatie NOMINAL

6] Hmotnost stroja *

7] Sirka kosenia

8] Kod kosiaceho zariadenia

9] Uroven akustického tlaku (max.)

10] Nepresnost merania

11] Urover nameraného akustického
vykonu (max.)

[12] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu

13] Uroven vibracii (max.)

14] Pridavné zariadenia na poziadanie
15] Suprava pre Mulovanie

16] Akumulator, mod.

17] Nabijacka akumulatora, mod.

18] DISTANCNE CLENY

* Ohladne uvedeného parametra
vychédzajte z hodnoty uvedenej na
identifikacnom &titku stroja.

** Odporu¢ané pouzitie stroja/akumulato-
ra pre dosiahnutie optimélneho vykonu.
DOLEZITE Pokial je predpisané pouzitie
2 akumulatorov, obidva musia byt viozené
na svojom mieste. Pri vloZeni len jedného
akumulatora stroj nefunguje.

Pre dosiahnutie najlepsieho vykonu sa
odporuca, aby mali oba akumulatory
rovnaku kapacitu a boli pine nabité.

1] SL - TEHNICNI PODATKI

2] Nazivnamo¢ *

3] Najvisja hitrost delovanja motorja *
4] Napetost elektricnega napajanja MAX
5] Napetost elekiriénega napajanja
NOMINAL

6] Tezastroja*

7] Sirinareza

8] Sifra rezalne naprave

9] Raven zvo¢nega tlaka (max.)

10] Merilna negotovost

11] Izmerjena raven zvoéne mo¢i (max.)
12] Zajam¢ena raven zvo¢ne moci

13] Nivo vibracij (max.)

14] Dodatni priklju¢ki na zahtevo

15] Komplet za muléenje

16] Baterije, mod.

[17] Polnilnik baterije, mod.

[18] DISTANCNIKI

* Za specifiéni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.

** Model stroja/baterije za doseganje
najbolji$ega delovnega ucinka.

POMEMBNO Ce je predvidena uporaba
2 baterij, morata biti obe names$ceni v
svojem lezis¢u. Ce je nameséena samo
ena baterija, stroja ni mogoc¢e uporabljati.
Za doseganje najbolji$ega delovnega
ucinka se priporo¢a, da imata uporabljeni
baterij enako zmogljivost in sta povsem
napolnjeni.




[1] SR -TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga *

3] Maks. radna brzina motora *

4] Napon napajanja MAX

5] Napon napajanja NOMINAL

6] TeZina masine *

7] Sirina koSenja

8] Sifrarezne glave

9] Nivo zvuénog pritiska (max.)

10] Merna nesigurnost

11] Izmereni nivo zvuéne snage (max.)
12] Garantovani nivo zvuéne snage

13] Nivo vibracija (max.)

14] Dodatna oprema na zahtev

15] Komplet za mal¢iranje

16] Baterije, mod.

17] Punja¢ baterije, mod.

18] ODSTOJNICI

* Zaspecifiéni podatak, pogledajte
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici masine.

** Preporucena primena masine i baterije
za postizanje optimalnih performansi.
VAZNO Ako je predvideno koriséenje

2 baterije, obe moraju da se nalaze u
predvidenom lezistu. Ako je umetnuta
samo jedna baterija, masina nece raditi.
Da bi se postigle najbolje performanse,
preporucuje se da dve baterije budu istog

kapaciteta i da su u potpunosti napunjene.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKA-
TIONER

[2] Nominell effekt *

[3] Motorns maximala funktionshasti-

ghet*

4] Spanning MAX

5] Spanning NOMINAL

6] Maskinvikt *

7] Skarbredd

8] Skarenhetens kod

9] Ljudtrycksniva (max.)

10] Tvivel med matt

11] Uppmatt ljudeffektniva (max.)

12] Garanterad ljudeffektniva

13] Vibrationsniva (max.)

14] Fillvalstillbehér

15] Sats for “Mulching”

16] Batterier, mod.

17] Batteriladdare, mod.

18] DISTANSBRICKOR

* For specifik information, se uppgifterna

pa maskinens mérkplat.

** Rekommenderad tillampning maskin/

batteri for ett erhalla optimal prestanda.

VIKTIGT Déranvéndning av 2 batterier

forutses ska bagge finnas i det avsedda

utrymmet. Maskinen fungerar inte om bara

ett batteri satts in.

For basta prestanda ar det tillradligt att de

tva batterierna har samma kapacitet och

har full laddning.

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Nominal gii¢ *

3] Motorun maksimum c¢alisma hizi *

4] Besleme gerilimi MAX

5] Besleme gerilimi NOMINAL

6] Makine agirligi *

7] Kesim genisligi

8] Kesim diizeni kodu

9] Ses basing seviyesi (max.)

10] Olgil belirsizligi

11] Olcilen ses glicii seviyesi (max.)
12] Garanti edilen ses giicl seviyesi
13] Titresim seviyesi (max.)

14] Talep Uzerine aksesuarlar

15] “Malglama” kiti

16] Bataryalar, mod.

17] Batarya sarj cihazi, mod.

18] KESIM YUKSEKLIGINI AYARLAMAK
CiN ARA PARGALAR

* Spesifik deder icin, makine belirleme
etiketinde gosterilenleri referans alin.

** Optimum performans igin 6nerilen
makine/batarya uygulamasi.

ONEMLI 2 batarya kullaniimasi gereken
durumlarda, bataryalarin her ikisi de ilgili
yuva icerisinde olmalidir. Yalnizca birinin
takilmasi durumunda, makine ¢alismaz.
En iyi performans igin, iki bataryanin
ayni kapasiteye sahip ve tam olarak sarj
edilmis olmasi énerilir.
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UPOZORNENI! PRED POUZITIM STROJE SI POZORNE PRECTETE
TENTO NAVOD. Uschovejte jej kvuli dalSimu pouziti.

1. VSEOBECNE INFORMACE

1.1 JAK CiST NAvOD

POZNAMKA nebo DULEZITA INF. upfesriuje nebo
blize vysvétluje nékteré jiz pfedem uvedené informace se
zdmérem vyhnout se poskozeni stroje a zptsobeni Skod.

Symbol A poukazuje na nebezpeci. NedodrZeni uvede-
ného varovani ma za ndsledek mozné ublizeni na zdravi ob-
sluhy nebo tretich osob a/nebo skody na majetku.

° Zvyraznéné odstavce s rameckem tvofenym Sedymi °
* tetkovanymi Garami oznaduiji charakteristiky volitelného ~ ©
« pfislusenstvi, které neni soucasti vSech modell .
: dokumentovanych v tomto navodu. Zkontrolujte, zda je :
. konkrétni charakteristika souc¢asti pozadovaného modelu. ,

VSechny vyrazy ,predni®, ,zadni“, ,pravy“a levy“
se vztahuji na pracovni pozici obsluhy.

1.2  ODKAzZY

1.21 Obrazky

Obrazky v tomto navodu jsou oéislovany 1, 2, 3 apod.

Soucasti, které jsou uvedeny na obrazcich, jsou oznaceny
pismeny A, B, C apod.

Odkaz na souc¢ast C na obrazku 2 je uveden formou napisu: ,Viz
obr. 2.C* nebo jednoduse ,(obr. 2.C)".

Uvedené obrazky jsou pouze orientaéni. Skute¢né dily se mohou
lisit od zobrazenych.

1.2.2 Nazvy

Navod je rozdélen do kapitol a odstavcl. Nazev odstavce ,2.1
Instruktaz” je podnazvem kapitoly ,2. Bezpeénostni pokyny“.

Odkazy na nédzvy a odstavce jsou uvedeny prostiednictvim
zkratky kap. nebo odst. a pfislusného ¢isla. Priklad: ,kap. 2“ nebo

,odst. 2.1

2. BEZPECNOSTNi POKYNY

2.1 INSTRUKTAZ

A Pred pouzitim stroje si pozorné prectéte tyto pokyny.
Seznamte se s ovlddacimi prvky stroje a s jeho vhodnym
pouzitim. Naucte se rychle zastavit motor. Neuposlechnuti
upozornéni a pokynu miiZe zplsobit zasah elektrickym
proudem, poZdr a/nebo vazna ubliZzeni na zdravi. Uschovej-
te vSechna upozornéni z divodu jejich budouci konzultace.

* Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo osoby, které
nejsou dokonale sezndmeny s pokyny. Zakony v jednotlivych
zemich upfesnuji minimalni pfedepsany vék pro uzivatele.

« Toto zafizeni mUze byt pouzivano détmi ve véku nejméné 8 leta
osobami s omezenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo osobami bez zkuenosti a znalosti, kdyz
jsou pod dozorem nebo kdyZ jsou pouceny o bezpeéném
pouziti zafizeni a o pochopeni souvisejicich nebezpeci. Déti si
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nesmi hrat se zafizenim. Ciéténi a udrzbu, které ma provadét
uzivatel, nesméji provadét déti bez dozoru.

Nikdy nepouzivejte sekacku, pokud se v jeji blizkosti nachazeji
osoby, zvlasté déti, nebo zvifata. Je tfeba, aby byly déti pod
dohledem dospélé osoby.

Uzivatel nesmi nikdy pouzivat stroj, je-li unaven nebo pokud je
mu nevolno nebo v pfipadé, ze uzil Iéky, drogy, alkohol nebo
jiné latky snizuijici jeho reflexni schopnosti a pozornost.
Pamatujte, Zze obsluha nebo uZivatel nese odpovédnost za
nehody a nepredvidané udalosti zpisobené jinym osobam
nebo na jejich majetku. Zhodnoceni moznych rizik pfi praci na
zvoleném terénu patfi do odpovédnosti uzivatele, ktery je také
odpovédny za prijeti vSech dostupnych opatfeni k zajisténi
vlastni bezpecnosti a také bezpeénosti jinych osob, zvlasté na
svazich, nepravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.

V pfipadé, Ze chcete postoupit nebo pujcit stroj jinym osobam,
ujistéte se, Ze se uzivatel seznami s pokyny pro pouZziti,
uvedenymi v tomto navodu.

PRIPRAVNE UKONY

Pouzivejte vhodny odév, odolnou pracovni obuv s
protiskluzovou podrazkou a dlouhé kalhoty. Nepracujte bosi
nebo v otevienych sandalech. PouZivejte chranice sluchu.
Neméjte na sobé Saly, plasté, nahrdelniky, ndramky, odév
s volnymi ¢astmi nebo odév se Sridrkami nebo kravatou ani
jakeékoli visici nebo volné dopliiky véeobecné, protoze by se
mohly zachytit do stroje nebo do predmétl a materiald, které
se nachdzeji na pracovisti.

Dlouhé vlasy vhodnym zplsobem sepnéte.

Ve vSech situacich, kdy existuje riziko pro vase ruce, pouzivejte
pracovni rukavice.

Diikladné prohlédnéte cely pracovni prostor a odstrarite z
néj vée, co by mohlo byt vymrsténo strojem nebo by mohlo
poskodit sekaci zafizeni/otagejici se soucasti (kameny, vétve,
Zelezné draty, kosti apod.).

BEHEM POUZITI

Nepouzivejte stroj v prostfedi s rizikem vybuchu, za pfitomnosti
hoflavych kapalin, plynt nebo prachu. Elektrické nafadi zplso-
buje vznik jisker, které mohou zapalit prach nebo vypary.
Nevystavuijte stroj desti ani vihkému prostiedi. Voda, ktera pro-
nikne do nastroje, zvySuje riziko zasahu elektrickym proudem.
Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi dobrém umélém
osvétleni a za dobré viditelnosti.

Nepracujte, kdyz je trdva mokra, za desté a pii riziku boure,
zejména kdyz je pravdépodobny vyskyt blesku.

Vénujte mimofadnou pozornost nepravidelnostem terénu (hr-
boly, pfikopy), svahtim, skrytym nebezpecim a pfitomnosti pfi-
padnych prekazek, které by mohly omezovat viditelnost.

Stroj nesmi byt pouzivan na svazich s vy$§im sklonem nez
20°, a to bez ohledu na smér jizdy.

Nenaklanéjte sekacku za ucelem nastartovani. Uvadéni do
¢innosti provadéjte na rovném povrchu bez prekazek a vysoké
travy.

Vénujte maximalni pozornost pfi taZeni sekacky smérem
k sobé. Pfed zpétnym chodem i béhem néj se ohlédnéte za
sebe, abyste se ujistili, Ze se tam nenachazeji prekazky.

Nikdy nebéhejte, ale kracejte.

Nedovolte, aby vas sekacka tahala.

Pokazdé udrzujte ruce a nohy v bezpeéné vzdalenosti od
sekaciho zafizeni, a to béhem uvadéni stroje do €innosti i
béhem jeho pouziti.

Nikdy nepouzivejte stroj, kdyz jsou poskozené ochranné kryty,
kdyz chybi nebo nejsou spravné nasazené.

Nevypinejte, nevyfazujte a nedemontujte pfitomné bezpec-
nostni prvky/mikrospinace ani je nevyrazujte z ¢innosti.
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A V pripadé zlomeni nebo nehody béhem pracovni ¢in-
nosti okamZité zastavte motor a oddalte stroj, aby se zabra-
nilo dal$im Skodam; v pfipadé nehod s ubliZenim na zdravi
tfetim osobam okamzité aplikujte postupy prvni pomoci,
nejvhodnéjsi pro danou situaci, a obratte se na Zdravotni
stredisko ohledné potfebného osetieni. Odstrarite jakékoli
tlomky, které by mohly zptsobit Skody a ubliZzeni na zdravi
osob nebo zvifat ponechanych bez dozoru.

2.4 UDRZBA A SKLADOVANI

Provadéni pravidelné udrzby a spravné skladovani zajistuiji
zachovani bezpe€nosti stroje a trovné jeho vykonnosti.

¢ Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma opotfebované nebo
poskozené soucasti. Vadné nebo opotiebované soucasti musi
byt nahrazeny a nikdy nesmi byt opravovany. Pouzivejte pouze
origindlni nahradni dily.

Béhem ukon sefizovani stroje vénuijte pozornost tomu, abyste
zabranili uviznuti prstli mezi pohybuijicim se sekacim zafizenim
a pevnymi sou¢astmi stroje.

Za UCelem omezeni rizika pozaru nenechavejte nadoby s
odpadovymi materidly uvnitf mistnosti.

Ujistéte se, Ze pfi pohybu stroje nedochazi ke vzniku $kod
nebo zranéni.

.

.

.

A Urovné hluku a vibraci, uvedené v tomto navodu,
predstavuji maximalni hodnoty pouZiti stroje. PouZiti ne-
vyvaZzeného sekaciho prvku, pfilis vysoka rychlost pohy-
bu a chybéjici udrzba vyrazné ovliviiuji akustické emise
a vibrace. Proto je tfeba pFijmout preventivni opatfeni pro
odstranéni mozZnych $kod zptsobenych vysokym hlukem a
namahanim v disledku vibraci; zajistéte udrzbu stroje, po-
uzivejte chranice sluchu a béhem pracovni ¢innosti délejte
prestavky.

25 AKUMULATOR/NABIJECKA AKUMULATORU

DULEZITA INF.  Nasledujici bezpecnostni predpisy
zahrnuji bezpecnostni poZadavky, konkrétné navod akumuldtoru
a nabijecky akumuldtoru, ktery je pfiloZeny ke stroji.

* Pro nabiti akumulatoru pouzivejte vyhradné nabijecky akumu-
lator( doporucené vyrobcem. Nevhodna nabijec¢ka akumulato-
ru muze zpUsobit zasah elektrickym proudem, prehfati nebo
unik korozivni kapaliny z akumulatoru.

¢ Pouzivejte pouze specifické akumulatory uréené pro vase
naradi. Pouziti jinych akumulatord mize zplsobit zranéni a
riziko poZaru.

* Pred vioZzenim akumulatoru do stroje se ujistéte, Ze je vypnuty.
VloZeni akumulatoru do zapnutého stroje mize zpusobit pozar.



2.6 OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

« Dikladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci oballi, opotfe-
benych souc¢asti nebo jakéhokoli prvku se silnym dopadem na
Zivotni prostfedi; tento odpad nesmi byt odhozen do bézného
odpadu, ale musi byt oddélen a odevzdan do pfislusnych sbér-
nych stfedisek, ktera zajisti recyklaci materilG.

Dusledné dodrzujte mistni predpisy, tykajici se likvidace
zbytkového materidlu.

P¥i vyfazeni stroje z provozu jej nenechdvejte volné v pfirode,
ale obratte se na sbérné stiedisko, které je v souladu s
platnymi mistnimi pfedpisy.

Neodhazujte elektricka zafizeni do domovniho

odpadu. Podle Evropské smérnice 2012/19/EU o od-

padu tvoreném elektrickymi a elektronickymi zafizeni-

mi a jeji aplikace v podobé narodnich norem musi byt
B | ctricka zafizeni po skonéeni své Zivotnosti odevzda-
na do sbéru oddélené za ucelem jejich eko-kompatibilni recykla-
ce. Kdyz se elektricka zafizeni likviduji na smetiti nebo volné v
pfirodé, skodlivé latky mohou proniknout do podzemnich vod a
dostat se do potravinového fetézce, ¢imz mohou poskodit vase
zdravi a zdravotni pohodu. Pro ziskani podrobnéjsich informaci
o likvidaci tohoto vyrobku se obratte na kompetentni organizaci,
zabyvaijici se ekologickou likvidaci domovniho odpadu, nebo na
va$eho Prodejce.

Po skonéeni Zivotnosti akumulatoril provedte je-
jich likvidaci a vénujte pfitom pozornost naSemu
zivotnimu prostredi. Akumulator obsahuje material,
ktery je nebezpeény pro vas i pro zZivotni prostiedi. Je
tfeba jej odepnout a zlikvidovat samostatné ve sbér-
ném stfedisku, které likviduje také akumulatory s ionty lithia.

&3

Li-ion

Separovany sbér pouzitych vyrobki a oball
umoziuje recyklaci materiall a jejich opétovné
pouziti. Opétovné pouziti recyklovanych materiald
pomaha predchézet znecisténi zivotniho prostfedi a
snizuje poptavku po prvotnich surovinach.

3. SEZNAMENI SE STROJEM

3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITi

Jedna se o sekacku se stojici obsluhou.

K hlavnim soucastem stroje patii motor, ktery uvadi do cinnosti
sekaci zafizeni uzaviené v ochranném krytu a rukojet. Po aktivaci
motor vytvofi vzduchovy pol$tar, ktery udrzi stroj zavéseny, aby
nedochazelo ke tfeni se zemi.

Obsluha je schopna obsluhovat stroj a pouzivat hlavni ovladaci
prvky tak, Ze se bude vzdy zdrzovat za rukojeti, tedy v bezpecné
vzdalenosti od otacejiciho se sekaciho zafizeni.

Vzdaleni obsluhy od stroje zplsobi zastaveni motoru a otacejiciho
se zafizeni v pribéhu nékolika sekund.

3.1.1 Uréené pouziti
Tento stroj byl navrzen a vyroben pro seéeni travy v zahradach a
na travnatych porostech, provadéné obsluhou ve stoji.

3.1.2 Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, nez je uvedeno, mize byt nebezpecné
a mlze zpusobit poranéni osob a/nebo $kody na majetku.
Do nevhodného pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):
- Preprava dalSich osob na stroji, déti nebo zvitat,
které by mohly spadnout a zpusobit si tak vazna
zranéni nebo ohrozit bezpeénost jizdy.
- Nechat se pfevazet strojem.

— Pouzivani stroje k tazeni nebo tlaceni nakladu.
— Aktivace sekaciho zafizeni na Usecich
bez travnatého porostu.
— Pouzivani stroje pro sbér listi nebo tlomku.
— Pouzivani stroje pro Upravu Zivych plot(
nebo pro seceni netravnatych porostu.
— Pouzivani stroje vice nez jednou osobou.

DULEZITA INF.  Nevhodné pouZiti stroje bude
mit za ndsledek propadnuti zaruky a odmitnuti jakékoli
odpovédnosti ze strany Vyrobce, pficemz vsechny naklady
vyplyvajici ze skod nebo ublizeni na zdravi samotného
uZivatele nebo tfetich osob ponese uZivatel.

3.1.3 Druhy uzivatelt

Tento stroj je uréen k pouziti ze strany
spottebitell, tedy neprofesiondlni obsluhy.
Je uréen pro pouziti ,domacimi kutily“.

DULEZITA INF.  Stroj musi pouzivat jediny ¢len obsluhy.

3.2 HLAVNi KOMPONENTY (obr. 1)

A.  Sk¥in: jedna se o ochranny kryt, ktery

ukryva otacejici se zaci Ustroji.
Motor: dodava pohyb sekacimu zafizeni.

Zaci Gstroji: predstavuje soudast
uréenou k seceni travy.

Rukojet: jedna se o pracovni stanovisté
obsluhy. Jeji délka zajisti, aby obsluha pfi
préci vzdy udrzovala bezpeénou vzdalenost
od otacejiciho se sekaciho zafizeni.

Péka kontroly pfitomnosti uzivatele:

je to paka, ktera umozriuje zapnuti Zaciho
ustroji a zvednuti ze zemé. Pfi uvolnéni paky
dojde automaticky k zastaveni motoru.

Ovladaci prvek vypinace: umoziiuje

uvedeni motoru do chodu / jeho zastaveni a
soucasné zarazuje/vyiazuje sekaci zaizeni.
Okénko pro pristup k prostoru pro akumulator
Bezpecnostni kli¢ (Vypinaci zafizeni): Kli¢
zapind / vypina elektricky rozvod stroje.
Akumulator (neni-li dodén spolu se strojem,
prectéte si kap. 13 ,volitelné prislusenstvi*):
dodava energii potfebnou k uvedeni motoru do
chodu; jeho charakteristiky a pokyny k pouziti
jsou popsany ve specifickém navodu.

Nabijecka akumulatoru (pokud neni dodana
se strojem, viz kap. 13 ,volitelné prislusenstvi‘):
zafizeni, které se pouziva k nabijeni akumulatoru.

Rozpérka k nastaveni vysky seceni.

3.3  IDENTIFIKACNI STITEK VYROBKU (obr. 1)

1.
2.

Urover akustického vykonu.
Oznaceni shody.
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3. Rok vyroby.

4. Typ stroje.

5. Vyrobni ¢islo.

6. Nazev a adresa Vyrobce.

7. Kdd vyrobku.

8.  Maximalni rychlost chodu motoru.

9. Hmotnost v kg.

10. Napdjeci napéti.

11. Stupen elektrické ochrany.

12. Jmenovity vykon.

Prepiste identifikacni idaje stroje na pfislusna mista
na $titku, ktery je uveden na zadni strané obalu.

DULEZITA INF.  Udaje uvedené identifikacnim Stitku
vyrobku uvddéjte pokaZdé, kdyZ se obratite na autorizovanou
dilnu.

3.4  VYSTRAZNE SYMBOLY (obr.2).

Na stroji jsou uvedeny r(izné symboly.
Vyznam jednotlivych symbolQ:

.l Upozornéni. Pied pouzitim
I_LJ stroje si prectéte pokyny.

D Nebezpedi! Riziko vymrsténi
A& T predméta. Behem pouziti udrzujte

o0soby mimo pracovni prostor.

= 2 Pozor na ostré Zaci ustroji:
Yy c=® Nevkladejte ruce ani nohy do prostoru
& ylozeni zaciho ustroji. Sekaci zafizeni
se nadale otadi i po vypnuti motoru.
Pred zahdjenim udrzby vyjméte
bezpecnostni kli¢ (vypinaci zafizeni).

DULEZITA INF.  Poskozené nebo jiz neditelné
vystrazné stitky je tfeba vyménit. PoZadejte o nové
Stitky ve vasem autorizovaném servisnim stredisku.

4. MONTAZ

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba dodrZovat bé-
hem pouZiti stroje, jsou popsany v kap. 2. Dusledné dodr-
Zujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaZnym rizikim a
nebezpecim.

Z prepravnich a skladovacich dlivodl nékteré soucasti stroje
nejsou namontovany pfimo ve vyrobnim zavodé., ale po vyjmuti
z obalu je tfeba provést jejich montaz dle nasleduijicich pokynu.

A Rozbaleni a dokonceni montaZe musi byt provedeno
na rovné a pevné plose s dostateénym prostorem pro ma-
nipulaci se strojem a s obaly a za pouZiti vhodného naradi.
Nepouzivejte stroj dfive, neZ provedete pokyny uvedené v
kapitole ,,MONTAZ*,

A Pred provedenim montéZe zkontrolujte, zda bezpec-
nostni kli¢ neni vioZen do svého uloZeni.

4.1  VYBALENI (obr.2)

42 MONTAZ RUKOJETI (obr. 3)

Spojte horni rukojet se spodni (obr. IA nebo IB) a poté ji
namontujte na télo stroje (obr. Il) podle obrazku.

4.3  NASTAVENI VYSKY SECGENI (Obr. 4)

S pouzitim kli¢e je mozné nastaveni vysky seceni
pfidanim nebo odebranim rozpérek (obr. 1K)
1. QOdstrarite nliz ze stroje: drzte niz v klidu a otoéte
Sroubem (L) proti sméru hodinovych rucicek (obr. 4.1)
2. Umistéte 2 rozpérky (K) a novy
Sroub (M) na stroj (obr. 4. 11)
3. Podrzte nuz a utdhnéte novy Sroub ve
sméru hodinovych rucicek (obr. 4. 11).
4. Po montazi zkontrolujte, zda je niz fadné zajistén.

Nize jsou uvedeny vysky seceni s 1 nebo 2 rozpérkami

Pocet rozpérek Vyska sekani

1 30 mm

2 20 mm

A Nedotykejte se sekaciho zafizeni, pokud nebyl vyjmu-
ty kli¢ a dokud sekaci zafizeni neni Uplné zastavené. Déavej-
te pozor, protoZe Zaci zafizeni se muze hybat, i kdyz je kli¢
vytaZen.

A Vsechny ukony tykajici se sekacich zafizeni (demon-
taz, ostfeni, vyvaZovani, oprava, zpétna montaz a/nebo
vyména) predstavuji velice narocné prace, které vyZaduji
specifické znalosti a pouZiti pfislusného vybaveni; z bez-
pecénostnich diivodu je proto zapotfebi, aby byly pokaZdé
provedeny ve Specializovaném st

5. OVLADACI PRVKY

5.1  BEZPECNOSTNI KLIi€ (VYPINACI ZARIZENI)

KIi¢ (obr.1.H), ktery se nachazi v prostoru pro akumulator, aktivuje
a deaktivuje elektricky obvod stroje.

Vyjmutim klice dojde k UpInému vypnuti elektrického rozvodu,
&imz zabranite nekontrolovanému pouZiti stroje.

DULEZITA INF.  Odstrarite bezpecnostni kiig, vZdy
kdyZ ponechadte stroj nepouZzivany nebo bez dozoru.

5.2  OVLADACI PRVEK VYPINACE

Ovladaci prvek vypinace (obr. 5) umozfiuje uvedeni motoru do
chodu / jeho zastaveni a sou€asné zafazuje/vyfazuje sekaci
zarizeni.
Uvedené polohy odpovidaji nasledujicim staviim:

Uvedeni do éinnosti. Za U¢elem nastartovani

stisknéte bezpecnostni tladitko (obr.5.A.1)
a zatdhnéte za paku (obr.5.A.).

Zapojeni sekaciho zafizeni. Uvedeni motoru
do chodu zplisobi sou¢asné zafazeni sekaciho
zafizeni.




Zastaveni. Pii uvolnéni paky dojde
automaticky k zastaveni motoru (obr.5.A.).

POZNAMKA  Zarazeni Zaciho Ustroji je mozné pouze
stisknutim tlacitka na pravé strané rukojeti a posunutim paky
pritomnosti obsluhy smérem k rukojeti.

6. POUZITI STROJE

A Bezpecnostni pokyny, které je treba dodrZovat bé-
hem pouZiti stroje, jsou popsany v kap. 2. Diisledné dodr-
Zujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaZnym rizikim a
nebezpecim.

6.1  PRIPRAVNE UKONY

Ujistéte se, Ze bezpeénostni kli¢ neni viozen do svého ulozeni.
Uvedte stroj do vodorovné polohy tak, aby byl dobfe opfeny o
terén.

6.1.1 Kontrola akumulatoru
Pred prvnim pouZitim stroje po zakoupeni provedte Upiné nabiti
akumulatoru dle pokynt uvedenych v navodu k akumulatoru.
Pfed pouzitim zkontrolujte stav nabiti akumulatoru podle pokyn(
uvedenych v navodu k akumulatoru.

A Uvedeny tkon proved'te pfi zastaveném sekacim
zafizeni.

6.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY

A Bezpecnostni kontroly proved'te pred kazdym pouZzi-
tim.

6.2.1 Celkova bezpecnostni kontrola

Predmét Vysledek
Drzadla Cista, sucha.
Rukojet Spravné upevnéna a
pevné uchycena na stroji.
Zaci zafizeni Cisté, neposkozené a

neopotfebované, celistvé,
fadné nabrousené.

Ovladaci prvek vypinace Paka se musi pohybovat
volné, nenasilné a

pfi uvolnéni se musi
automaticky a rychle vratit

do neutralni polohy.

Akumulator Zadné poskozeni
jeho plasté a zadny
prasak tekutiny.

Radné utazené
(nepovolené). Neposkozené
a neopotiebované.

Srouby/matice na stroji
a na sekacim zafizeni

Priichody chladiciho
vzduchu

Neucpané

Stroj Z&dné stopy po poskozeni
nebo opotiebeni.
gédna poruchova vibrace.

Z&dny neobvykly zvuk.
Ukon Vysledek
1. Uvedte stroj do ¢in- 1. Sekaci zafizeni se

nosti (odst. 6.3 ).
2. Uvolnéte ovladaci pr-
vek vypinace (obr.4.A).

musi pohybovat.
Pojistna paka se musi
pohybovat voIné, ne-
nasilné a pfi uvolnéni
se musi automaticky
arychle vratit do
neutralni polohy a
zplsobit tak zastaveni
sekaciho zafizeni.

[

A Kdyz se kterykoli z vysledkii odlisuje od informaci
uvedenych v ndsledujicich tabulkdach, nepouZivejte
stroj! Obratte se na stiedisko servisni sluzby za ticelem
provedeni potfebnych kontrol a pfipadné opravy.

6.3  SPUSTENI

POZNAMKY  Stroj nastartujte na rovném
povrchu bez prekdzZek nebo vysoké travy.

1. Otevrete okénko pro vstup do prostoru
pro akumulator (obr.6.A).

2. VloZte spravné akumuldtory do pfislusnych
uloZeni (odst. 6.B) zatlacte je na doraz, dokud
neuslysite kliknuti, pfi kterém dojde k jejich
zajisténi a k zapojeni elektrického kontaktu.

3.  Vlozte bezpecnostni kli¢ (obr. 6.C),

4.  Znovu Uplné zavrete dvitka.

Zarad'te zaci ustroji nejprve stlacenim
bezpecnostniho tlacitka (obr. 5.A.1 a stisknutim
paky kontroly pfitomnosti obsluhy (obr. 5.A)

A Uvedeni motoru do chodu zplisobi souc¢asné zaraze-
ni sekaciho zafizeni.

6.4  PRACOVNI CINNOST

DULEZITA INF.  Béhem pracovni Ginnosti udrzujte
bezpecnostni vzdalenost od Zaciho ustroji, vymezenou délkou
rukojeti.

Vydrz akumulatort (tedy povrch travniku, ktery Ize posekat pred
dal$im nabijenim) zavisi na riznych faktorech popsanych v
(odst.7.1).

DULEZITA INF. V pfipadé zastaveni motoru béhem pracovni
¢innosti v dusledku prehidti je tfeba vyckat 5 minut pied jeho
opétovnym uvedenim do chodu.
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6.5  ZASTAVENI

Pro zastaveni stroje:
* uvolnéte paku pritomnosti obsluhy (obr.5.A);
* vyckejte na zastaveni Zaciho zafizeni.

A Po zastaveni stroje je tfeba nékolik sekund na zasta-
veni Zaciho zafizeni.

DULEZITA INF. Vzdy zastavte stroj:

* béhem presunt mezi jednotlivymi pracovnimi prostory;
* pii pfekondvani netravnatych povrchi;
* pokaZdé, kdyZ je tfeba prekonat prekazku.

6.6 PO POUZITI

1. Oteviete dvifka a vyjméte bezpecnostni kli¢.

Odstrarite akumulator z jeho uloZeni a nechte jej nabit
(odst.7.1.2).

3. Pfed umisténim stroje v jakémkoli prostfedi nechte
vychladnout motor.

4. Provedte vyc¢isténi (odst.7.2).

5.  Zkontrolujte, zda Zadné soucasti nejsou uvolnéné nebo
poskozené. V piipadé potfeby vyménite poskozené
komponenty a utadhnéte povolené Srouby a svorniky nebo se
obratte na autorizované servisni stfedisko.

6. Oveéfeni pfipadnych Skod, které se vyskytuiji na stroji. V pfi-
padé potieby se obratte na autorizované servisni stfedisko.

DULEZITA INF. Odstrarite bezpecnostni kii, vZdy kdyZ
ponechate stroj nepouzivany nebo bez dozoru.

7. UDRZBA

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba dodrZovat bé-
hem pouZiti stroje, jsou popsany v kap. 2. Disledné dodr-
Zujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli véZnym rizikim a
nebezpecim.

A Pred provedenim jakékoli kontroly, ¢isténi nebo
udrzby/sefizovani na stroji:

» Zastavte stroj.

* Vyjméte bezpecnostni kli¢ (nikdy nenechévejte kli¢
zasunuty nebo pfistupny détem nebo nepovolanym
osobam).

Vyjméte baterii.

Ujistéte se, Ze jsou vSechny pohybujici se soucdsti ipiné
zastavené.

Pred isténim stroje v jakémk
vychladnout motor.

Ve vsech situacich, kdy existuje riziko pro vase ruce,
pouzivejte vhodny odév a pracovni rukavice.

Prectéte si prislusné pokyny.

oli prostiedi nechte

DULEZITA INF.  Vsechny ukony tdrzby a sefizovani, které
nejsou popsany v tomto ndvodu, musi byt provedeny vasim
prodejcem nebo specializovanym stfediskem.

7.1  AKUMULATOR

7141 Vydrz akumulatoru

Vydrz akumulatoru (tedy povrch travniku, ktery Ize posekat
pred dal$im nabijenim) je podminéna zejména:
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a.  Faktory prosttedi, které zpusobuiji
vy$8i spotfebu energie:

— Sekani hustého, vysokého nebo vihkého travniku.

b.  Zabér stroje; ¢im vétsi je zabér, tim
vétsi je i energeticka naroénost.

c.  Chovani obsluhy, kterému by se bylo tfeba vyhnout:

- Casté zapinani a vypinani b&hem pracovni ¢innosti.

POZNAMKA Béhem préce je akumuldtor chrénén proti
uplnému vybiti ochrannym zafizenim, které vypne stroj a
zablokuje jeho ¢innost.

Pro optimalizaci vydrze akumulatoru je vzdy vhodné:
— Sekat travu, kdyz je travnik suchy.
— Sekat travu ¢asto, aby nedosahla pfili§ vysoké vysky.

V pfipadé, kdy chcete pouzit stroj pro delsi pracovni doby, nez
dovoluje standardni akumulator, je tfeba:
— Zakoupit druhy standardni akumulator, okamzité vyménit
vybity akumulator, a to bez ohroZeni plynulosti pouZiti.
— Zakoupit akumulator s prodlouzenou autonomii ve srovnani
se standardnim akumulatorem.

[a1E2) Vyjmuti a nabiti akumulatoru (obr.7)

1. Otevrete okénko pro pfistup k prostoru pro akumulator a vy-

jméte bezpeénostni kli¢ (obr.7.A).

Stisknéte tlacitko na akumulatoru a odstrarite jej (obr. 7.B).

3. Vlozte akumulator do krytu v nabijecce akumulatoru (obr.8).

4. Pripojte nabije¢ku akumulatoru do elektrické zasuvky s na-
pétim odpovidajicim napéti uvedenému na Stitku.

5. Provedte kompletni nabiti akumulatoru podle pokynu uvede-
nych v navodu k akumulatoru/nabijece akumulatord.

b

POZNAMKA Akumuldtor je vybaven ochranou, kterd
zabrani jeho nabiti, kdyZ se hodnota teploty nenachazi
vrozsahu od 0 do +45 °C.

POZNAMKA Akumuldtor miZe byt nabit kdykoli, a to i
castecné, bez rizika poskozeni.

7 Zpétna montaz akumulatoru do stroje

Po dokonéeni nabijeni:

1. Vyjméte akumulator ze svého ulozeni v nabije¢ce akumula-
toru.

2. Odpojte nabijecku akumulatorti od elektrické sité.

3. Vlozte akumulator do svého ulozeni na stroji.

4. Znovu Uplné zavrete dvitka.

7.2 CISTENI

Po kazdém pouZiti vycistéte dle nize uvedenych pokyna.

7.21  Cisténi stroje

* Nepouzivejte proud vody a zabrarte namoceni motoru a

elektrickych komponentd.
* Nepouzivejte agresivni kapaliny pro Cisténi skfing.



* Abyste snizili riziko pozaru, udrzujte stroj, zejména motor, bez
zbytkd travy, listi a piebytec¢ného maziva.

7.2.2 Cisténi montazniho celku sekaciho zafizeni

DULEZITA INF. Naklorite stroj na bok a pfed provedenim
ukonu jakéhokoli druhu se ujistéte o stabilité stroje.

7.23  Cisténi vzduchového filtru (obr.9)

(I): ofukuijte jej proudem stla¢eného vzduchu;
(I1): 1- vyjméte vzduchovy filtr ze stroje;
2- ofukuijte jej proudem stlac¢eného vzduchu;
3- umistéte filtr na misto.

7.3  ZACi ZARIZENi

Spatné nabrougené sekaci zafizeni zplisobuje vytrhavani travy a
zeZloutnuti travniku.

A Nedotykejte se sekaciho zafizeni, pokud nebyl vyjmu-
ty kli¢ a dokud sekaci zafizeni neni uplné zastavené. Davej-
te pozor, protoZe Zaci zafizeni se mizZe hybat, i kdyz je kli¢
vytazZen.

A Vsechny ukony tykajici se sekacich zafizeni (demon-
taz, ostreni, vyvaZovani, oprava, zpétnd montaz a/nebo
vymeéna) predstavuji velice ndroc¢né prace, které vyZaduji
specifické znalosti a pouZziti prislusného vybaveni; z bez-
peénostnich diivodii je proto zapotiebi, aby byly pokazdé
provedeny ve Speciali; StF

Hick

A Poskozené, ohnuté nebo opotfebované sekaci zari-
zeni nechte vZdy vyménit jako celek spolu s prislusnymi
Srouby, aby bylo zachovano vyvazZeni.

DULEZITA INF.  VZdy pouZivejte origindini Zaci zafizeni,
oznacené kédem uvedenym v tabulce , Technické tdaje”.
Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohla byt sekaci zafizeni uvedena
v tabulce ,Technické parametry“ mezitim vyménéna za jina s
obdobnymi vlastnostmi vzajemné zaménitelnosti a bezpeénosti
provozu.

8. SKLADOVANI

8.1  SKLADOVANI STROJE

Kdyz je tfeba stroj uskladnit:

1. Nechte ochladit motor

2. Vyjméte bezpecnostni kli¢.

3. Odstrarite akumulator ze svého ulozeni
anechte jej nabit (odst. 7.1.2).

4. Provedte vycCisténi (odst. 7.2).

5.  Skladuijte stroj (obr.10):

v suchém prosttedi;

chranén pred povétrnostnimi vlivy;

- dle moznosti prikryty plachtou;

- na misté, které neni pfistupné détem;

— ujistéte se o vyjmuti klice a odloZeni

naradi pouzitého pfi Udrzbé;

zavéseny na zdi.

8.2 SKLADOVANI AKUMULATORU

Pokud se akumulator delsi dobu nenabiji, musi se vzdy skladovat
ve stinu, v chladném prostfedi bez vihkosti pfi teploté prostfedi
od 0 do 45 °C.

DULEZITE INE.  V pipadé delsi necinnosti nabijte
akumulator kaZdé dva mésice, aby se prodlouZila jeho Zivotnost.

9. MANIPULACE A PREPRAVA

P¥i prilezitosti kazdé manipulace se strojem,
jeho zvedani, pfepravé nebo naklanéni:

- zastavte stroj (odst. 6.5);

— vyjméte bezpecnostni kli¢;

- ujistéte se, Ze jsou v8echny pohybuijici se sou¢asti Uplné
zastavené;

— pouzivejte silné pracovni rukavice;

- uchopte stroj na mistech, na kterych naleznete bezpe¢né
uchopeni s ohledem na hmotnost a jeji distribuci;

- pocet vyuzitych osob zavisi na hmotnosti stroje a na
vlastnostech dopravniho prostfedku nebo mista, v némz ma
byt stroj umistén nebo odkud ma byt odebran;

— ujistéte se, ze pii pohybu stroje nedochazi ke vzniku Skod
nebo zranéni.

Pfi pfepravé stroje na kamionu nebo pfivésu je tfeba:

1. pouzit pfistupové rampy, které jsou odolné, dostate¢né

Siroké a dlouhé;

spustit montazni celek zaciho zafizent;

3. umistit stroj tak, aby nepfedstavoval pro nikoho nebezpeci;

4. Fadné jej pfipevnit k pfepravnimu prostfedku lany nebo
fetézy, aby se zabranilo jeho pfevraceni.

g

10. SERVISNi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny, potfebné pro obsluhu

stroje a pro spravnou zdékladni Udrzbu, kterou muize provadét

uzivatel. VSechny udkony nastavovani a Udrzby, které nejsou
popsany v tomto navodu, musi byt provedeny vasim Prodejcem
nebo Specializovanym stfediskem.

Ukony provadéné u neautorizovanych organizaci nebo Ukony

provadéné nekvalifikovanym personalem zpUsobi propadnuti

jakékoli formy zaruky a jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti

Vyrobce.

* Neorigindlni nahradni dily a pfisluSenstvi nejsou schvaleny;
pouziti neorigindlnich nahradnich dili a pfislusenstvi muze
ohrozit bezpec¢nost stroje a zbavuje Vyrobce jakékoli povinnosti
nebo odpovédnosti.

« Originalni nahradni dily jsou dodavany dilnami servisni sluzby
a autorizovanymi prodejci.

11. ZARUCNi PODMINKY

Zaruéni podminky jsou uréeny vyhradné pro spottebitele, tj.
neprofesionalni uZivatele.

Zaruka se vztahuje na vSechny vady materidll a vyroby, které
byly potvrzeny béhem zéruéniho obdobi vasim Prodejcem nebo
Specializovanym stfediskem.

Aplikace zaruky je omezena na opravu nebo vyménu
komponentu, ktery je povazovan za vadny.

Doporuéuje se svéfit stroj jednou roéné autorizované
servisni dilné za U¢elem provedeni Udrzby, servisu a kontroly
bezpecnostnich zafizeni.

Aplikace zaruky je podminéna pravidelnou udrzbou stroje.
Zaruka se nevztahuje na $kody zplisobené:

¢ Chybéjicim seznamenim s privodni dokumentaci (Navody).
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Profesionalnim pouzitim.

Nepozornosti, nedbalosti.

Externi pficinou (blesk, narazy, pfitomnost cizich téles uvniti
stroje) nebo nehodou.

Pouzitim a montazi, které jsou nevhodné nebo nejsou
dovolené vyrobcem.

Nedostate¢nou udrzbou.

Zménou stroje.

Pouzitim neoriginalnich nahradnich dilli (pfizpUsobitelné dily).
Pouzitim pfisluSenstvi, které nebylo dodano nebo schvéleno
vyrobcem.

Zaruka se ddle nevztahuje na:

o Udrzbaiské zakroky (popsané v navodu k pouziti).

12. IDENTIFIKACE ZAVAD

* Bézné opotiebeni spotfebnich materidlt, jako jsou Zaci
zafizeni, pojistné Srouby a kabely.

* Bézné opotrebeni.

* Zhor$eni stavu stroje estetického charakteru, zptsobené jeho
pouzitim.

 Drzaky zacich zafizeni.

* Pomocné néklady pfipadné souvisejici s aktivaci zaruky, jako
je napriklad pfesun k uzivateli, pfeprava stroje k Prodejci,
pronajem nahradnich zafizeni nebo pfivolani externi firmy pro
provedeni v8ech praci udrzby.

UzZivatel je chranén vlastnimi narodnimi zakony. Prava uzivatele
vyplyvajici z vlastnich narodnich zakonl nejsou touto zérukou
nijak omezena.

Kdyz problémy pretrvavaiji i po aplikaci vySe uvedenych feSeni, obratte se na vaseho Prodejce.

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRICINA RESENI

1. Pfi aktivaci vypinace
nedojde k uvedeni motoru | neni spravné viozeny.
do chodu

Chybi bezpeénostni kli¢ nebo

Viozte Kli (obr.6.C).

Chybi akumulator nebo
neni spravné viozeny.

Oteviete dvitka a ujistéte se, Ze je
akumulator spravné umistén (obr. 6.B)

Vybity akumulator.

Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru a
podle potfeby jej dobijte (odst. 7.1.2).

Uvedeni motoru do chodu neni okamzité.

Podrzte stisknuty ovlada¢ vypinace
po dobu 2-3 sekund (odst. 5.2).

Zasah tepelné ochrany

nasledkem prehfati motoru.

Vyckejte 5 minut a poté znovu
uvedte stroj do ginnosti.

2. Motor je v chodu, ale se-
kaci zafizeni se neotaci

Upevnéni sekaciho zafizeni je povolené.

Chcete-li zastavit motor, vyjméte
bezpeénostni kli¢.

Pro ovéfeni, vymeény a opravy kontaktujte
Servisni stredisko (odst. 7.3).

3. Zastaveni motoru béhem
pracovni ¢innosti.

Akumulator neni spravné viozeny.

Oteviete dvitka a ujistéte se, Ze je
akumulator spravné umistén (obr. 23).

Vybity akumulator.

Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru a
podle potteby jej dobijte (odst. 7.1.2).

Ucpani zabranuijici otaceni
sekaciho zafizeni.

Vyjméte bezpecnostni kli¢, nasadte si
pracovni rukavice a odstrarite travu nebo
ulomky, které se nachazeji ve spodni ¢asti
stroje a/nebo ve vyhazovacim kanalu.

Zasah tepelné ochrany

nasledkem prehiati motoru.

Cisténi miizek nasavani chladiciho
vzduchu (odst. 7.2.3).

Vyckejte 5 minut a poté znovu
uvedte stroj do ¢innosti.
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3. Zastaveni motoru béhem
pracovni ¢innosti.

Zasah tepelné ochrany z divodu vysoké
spotreby elektrické energie z divodu:
* Seceni pfili§ vysokeé travy.

* Ucpani zabranujici otaceni
sekaciho zafizeni.
* P¥ili§ mnoho tlomkd nahromadénych

uvnitf skfiné a ve vyhazovacim kanalu.

» Odstrarite prekazky (odst. 7.2.2).

» Ocistéte stroj (odst. 7.2.1,7.2.2,7.2.3)

Vyckejte 5 minut a poté znovu
uvedte stroj do ¢innosti.

4. Seceni travy pro-
biha obtizné.

Sekaci zafizeni neni v dobrém stavu.

Obratte se na Servisni stiedisko kvuli
nabrouseni nebo vymeéné sekaciho zafizeni.

5. Je slySet nadmérny
hluk a/nebo citit nad-
mérné vibrace béhem
pracovni ¢innosti.

Upevnéni sekaciho zafizeni je povolené
nebo je sekaci zafizeni poskozené.

Chcete-li zastavit motor, vyjméte
bezpecnostni kli¢.

Pro ovéfeni, vymény a opravy kontaktujte
Servisni stfedisko (odst. 7.3).

6. Vydrz akumulatoru
je nedostatecna.

Naro¢né podminky pouZiti s
vy$8im proudovym odbérem.

Optimalizujte pouZiti (odst. 7.1.1).

Nedostaéujici akumulator s
ohledem na provozni naroky.

Pouzijte druhy akumulator nebo akumulator
s vy88im vykonem (odst. 13.1).

7. Nabije¢ka akumula-
toru neprovadi nabi-
jeni akumulatoru.

Akumulator neni spravné viozen
do nabijecky akumulatoru.

Zkontrolujte, zda je akumulator
spravné umistén (odst. 7.1.2).

Nevhodné podminky prostredi.

Provedte nabiti v prostfedi s vhodnou
teplotou (viz ndvod k akumulatoru
/ nabijece akumulatoru).

Znecisténé kontakty.

Ocistéte kontakty.

Chybi napéti pro nabije¢ku akumulatoru.

Zkontrolujte, zda je zastréka fadné zasunuta
a zda je v zasuvce elektrické sité proud.

Vadna nabije¢ka akumulatoru.

Provedte vyménu s pouzitim
originalniho nahradniho dilu.

Kdyz zavada pretrvava, prectéte si navod
k akumulatoru / nabije¢ce akumulatoru.

13. VOLITELNE PRISLUSENSTVi AKUMULATORY

13.1 AKUMULATOR

K dispozici jsou akumulatory s riznymi kapacitami, aby bylo
mozné se prizpusobit riznym provoznim narokim (pfiklad na
obr. 11). Seznam akumulatort homologovanych pro tento stroj je
uveden v tabulce ,Technické parametry“.

13.2 NABIJECKA AKUMULATORU

Zatizeni, které se pouziva pro nabiti akumulatoru (obr.12).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (lIstruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:
Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: T 300 Li 20
c) Numero di Serie: 22A**WBHO000001 + 99LeeWBH999999
d) Motore:: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
e) Notified body N. 0905 - Intertek Deutschland GmbH
StangenstraBe 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany
* EMCD: 2014/30/EU
¢ RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate::
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A2:2019 + A14:2019
EN 60335-2-77:2010
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 63000:2018
EN 62233:2008

g) Livello di potenza sonora misurato: 92,4 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 93 dB(A)
i) Ampiezza di taglio: 30cm

5. Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

6. Castelfranco Veneto, 01/02/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

171516267/3



UK DECLARATION OF CONFORMITY

(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.1. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Pedestrian-controlled lawn mower (grass cutting)

a) Homologation type:
c) Serial number:

d) Engine:

3. Conforms to UK Regulations:

T 300 Li 20
22A**WBH000001 + 99LeeWBH999999

battery-operated

* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

e) Notified body:

N. 0905 - Intertek Deutschland GmbH

StangenstraB3e 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic

Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A2:2019 + A14:2019

EN 60335-2-77:2010
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 63000:2018
EN 62233:2008

g) Measured sound power level:
h) Guaranteed sound power level:
i) Cutting width:

n) Person authorised to compile the technical file:

o) Castelfranco Veneto, 01/02/2023

92,4 dB(A)
93 dB(A)
30 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD

Devon, PL7 4JH, England

Unit 8, Bluewater Estate Plympton,

UK
cAh

171516267/3



R (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I, partie A)

1. La Sociéte

2. Déclare sous sa propre responsabilité que la machine :
Tondeuse a gazon a conducteur a pied / coupe du gazon
a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: a batterie

3. Est conforme aux prescriptions des directives :

e) Organisme de certification : Non applicable

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré

h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée a établir le Dossier Technique :

0) Lieu et Date

N (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il, part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own responsibility that the
machine: Pedestrian controlled lawn mower / Grass cutting
a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:

e) Certifying body: Not applicable

4. Reference to harmonised Standards

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Range of cut

n) Person authorised to create the Technical Folder:
0) Place and Date

DE (U

1g der Origi i itung)

EG-Konformitatserklarung

(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang I, Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass die Maschine:
Handgefiihrter Rasenmaher / Rasenschnitt

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden Richtlinien entspricht:
e) Zertifizierungsstelle: unzutreffend

4. Bezugnahme auf die harmonisierten Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel

h) Garantierter Schallleistungspegel

i) Schnittbreite

n) Zur Verfassung der technischen Unterlagen befugte
Person:

0) Ort und Datum

L (Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II, deel A)
1. Het bedrijf
2. Verklaart onder zijn eigen verantwoordelijkheid dat de
machine: Lopend bediende grasmaaier / grasmaaier
a) Type / Basismodel

3. Voldoet aan de specificaties van de richtlijnen:
e) Certificatie-instituut: Niet toepasbaar

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde normen
g) Gemeten niveau van geluidsvermogen

h niveau van

i) Snijbreedte

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van het Technisch
Dossier

o) Plaats en Datum

S (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I, parte A)
1. La Empresa
2. Declara bajo su propia responsabilidad que la maquina:
Cortadora de pasto con operador de pie / corte hierba
a) Tipo / Modelo Base
c) Matricula
d) Motor: bateria
3. Cumple con las especificaciones de las directivas:
e) Ente certiﬁcador' No aplica
a las Normas
g) Nivel de potencia sonora medido
h) Nivel de potencia sonora garantizado
i) Amplitud de corte
n) Persona autorizada a realizar el Manual Técnico:
0) Lugar y Fecha

PT (Tradugao do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I, parte A)
1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade que a maquina:
Corta-relvas para operador apeado / corte da relva
a) Tipo / Modelo Base

¢) Matricula

d) Motor: Bateria

3. E conforme as especificagdes das diretivas:

e) Orgao certificador: N&o aplicavel

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno Técnico
o) Local e Data

EL (MeTagpaon Tou TpwToTUTIOU TWV 03NYIWV XPHoNg)

EK-AfAwon ouppépewong
(O8nyia Mnxavwv 2006/42/CE, Mapdaptnua Il, uépog A)
1. H Etaipia
2. AnAwver utredBuva 611 N pnxavry: XAOOKOTITIKA unxavr| He
6pBIo xeIpIoTr / Kot TNG XA6NG
a) TUmrog / Baoiké Movtého
c) ApIBUGG pNTPWOoU
d) Kivnripag: prarapio
3. Zuppop@WVETal KE TIG TIPOBIaYPAPES TNG 0BNYiag:
e) Opyaviopog moTomoinong: Aev epapuoderar
4. Avagopd aToug Kavoviopoug evappoviang
g) Z1aéun pz’vpnong KOUGTIKAG |ax00§
h) Z1aG6un eyyunuévng aKoUOTIKAG ITXU0G
) Eupo; KOTIAG

dropo yia v Tou TexvikoU
Ou)\)\uﬁiou

0) Témog Kﬁl Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, bolim A)
1. Sirket

2. Sahsi lulugu altinda

kumandali gim bigme makinesi / gim kesimi
a) Tip / Standart model

) Sicil numarasi

d) Motor : batarya

3. Asagidaki direktiflerin &zelliklerine uygun oldugunu beyan
etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum: Uygulanamaz

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gli¢ seviyesi

i) Kesim genisligi

n) Teknik Dosyay! olusturmaya yetkili kisi:

o) Yer ve Tarih

in: Ayak

MK (MpeBoA Ha opuruHanKuTe ynarcrsa)

[Hexnapauuja 3a ycornaceHoct co EY

(AvpekTtuBa 3a mawwnHm 2006/42/CE, Axexkc II, nen A)

1. Komnanwjata

2. n3jaByBa CO LENOCHa NYHA OAFOBOPHOCT Aeka
cnepHaTa MalumHa: TpeBokocauka Co onepaTop Ha Hose /
Kocere Tpesa

a) Tun / ocHoBeH moaen

B) eTukeTa

) MOTOp: akymyniatop

3. YcornaceHo co cneuydukaumnTe criopes AMpekTusuTe:
A) Teno 3a ceptudmkaumja: He ce npumerysa

) Tect CE 3a TMNOT: He ce npumeHysa

4. PechepeHuy 3@ yCOrnaceHn HopMaTuBm

€) AKyCTU4KM NPUTMCOK

3) HuBo Ha rapaHTupaHa 38y4Ha MOKHOCT

H) OBNACTEHO NULie 3a COCTaByBak-e Ha TexHnykaTa
6powypa

0) MecTo 1 aaTym

NO (O av orginal isning)
EF- Samsvarserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del A)

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at maskinen: Handfert
gressklipper/ gressklipping

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan: Ikke aktuelt

4.t ing il iserte

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til & utferdige teknisk
dokumentasjon:

0) Sted og dato

V (Overséttning av bruksanvisning i original)

EG-férsékran om 6verensstdmmelse

(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga II, de la)

1. Féretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen: Foérarledd
grésklippare / grésklippning

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstammer med féreskrifterna i direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ: Inte tillimpbar

4. Referens till harmoniserade standarder

g) Uppmatt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Skarbredd

n) Auktoriserad person for upprattandet av den tekniska
dokumentationen:

0) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag II, del A)

1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar, at maskinen: Plaeneklipper
betjent af gaende personer / klipning af greesset
a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3.Eri med

direktiverne:

e) Certificeringsorgan: Ikke anvendelig

4. Henvisning til harmoniserede standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

i) Klippebredde

n) Person, der har bemyndigelse til at udarbejde det
tekniske dossier:

o) Sted og dato

ifelge

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata

(2006/42/EK gépiranyelv, II. melléklet "A" rész)

1. Alulirott Vallalat

2. Felel6sségének teljes tudataban kijelenti, hogy az alabbi
gép: Gyalogvezetésii flinyirogép / flnyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

az alabbi iranyelvek eléirasainak:

szerv: Nem alkalmazhat6

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra

g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Vagasi szélesség

n) Mszaki Dosszié szerkesztésére felhatalmazott személy:
0) Helye és ideje

U (MepeBoa opuriHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

[leknapauusi cooTBeTCTBUS HopMam EC
(OvpekTuBa o MawwHHOM o6opynoBanumn 2006/42/EC,
Mpunoxenue Il, yacts A)
1 I'Ipennpwlme

noa

y b, UTO
MaLunHa: Ma3oH! c ynp:
CTPKKA ra3oHa
a) Tun / Basosas mogens
c) Nacnopt
d) Asuratens: 6atapes cropaHus
3. CootetcrayeT Tpeﬁoaannm CrIenyHULUX AMpeKTUB:
) Ceptudut opraH.
4. Cebinku Ha I'apMOHVIBVIpOBaHHhIe HOPMbI
g) ViaMepeHHbIi ypOBEHb 3BYKOBOIA MOLLHOCTI
h) FapaHTUpyeMbIii ypoBEHb 3B8YKOBOIA MOLLIHOCTN
i) AMNNuUTyAa KoleHus
n) Nnuo, Ha noproToBky
[[OKyMEHTaLMK:
0) MecTto u gata

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti
(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak I, dio A)
- Tvrtka:
2. pod vlastitom odgovorno$cu izjavljuje da je stroj: Ruéno
upravljana kosilica trave/ koSenje trave
a) Vrsta / Osnovni model
c) Matiéni broj
d) Motor: baterija
3. sukladan s temeljnim zahtjevima direktiva:
e) Cemﬁkacusko tuelo NIjS primjenjivo

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke datoteke:
0) Mjesto i datum




FI (Alkuperaisten ohjeiden kaannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)

1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, ettd kone: Kavellen
ohjattava ruohonleikkuri/ ruohonleikkuu

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : akku

3.0n ! ien direktiivi

CS (Preklad puvodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich 2006/42/ES, Pfiloha II,
Gast A)

1. Spoleénost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, Ze stroj: Sekacka se
stojici obsluhou / sekacka na travu

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

vaatimusten kanssa:

e) Sertifiointiyritys: : Ei sovellettavissa

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu &anitehotaso

h) Taattu aanitehotaso

i) Leikkuuleveys
n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen valtuutettu henkilo:
0) Paikka ja paival a

d) Motor:

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ: Nelze pouzit

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena Groveri akustického vykonu

h) Zarucena uroveri akustického vykonu

i) Sitka fezani

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni Technického spisu:
0) Misto a Datum

L (Tlumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE, Zatacznik Il, czesé A)
1. Spétka
2.0$ na wiasng ¢, ze maszyna:
Kosiarka prowadzona przez operatora pieszego / cigcie
trawy

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny
d) Silnik: akumulator
3. Spetnia podstawowe wymogi nastepujgcych Dyrektyw:

) Jednoslka cenyf kujgca: Nie dotyczy

Norm zhar

) Zm\erzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
i) Szerokos¢ cigcia
n) Osoba
technicznej:
0) Miejscowosc¢ i data

do zre ia D

SL (Prevod izvimih navodil)

ES izjava o skladnosti
(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba
2. pod lastno odgovornostjo |zjavlja da je stroj: Kosilnica za
stojecega delavca / konja trave
a) Tip / osnovni model
c) Serijska $tevilka
d) Motor: baterija
3. Skladen je z dologili direktiv :
e) Ustanova, ki izda potrdilo: Se ne uporablja
4. Sklicevanje na usklajene predpise
g) lzmerjen nivo zvoéne modi
h) Zagotovljen nivo zvoéne moci
i) Obseg kosnje
n) Oseba, poobladtena za sestavo tehni¢ne knjizice:
0) Kraj in datum

S (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il, deo A)
1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornodéu da je masina:
Kosilica na guranje / Ko$enije trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtjevima direktive:

e) Certifikaciono tijelo: Nije primjenjivo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kosenja

n) Osoba ovladtena za izradu tehni¢ke brosure:

0) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode
(Smernica o Strojnych zariadeniach 2006/42/ES, Priloha II,
Gast A)
1. Spoloénost’
2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost, Ze stroj: Kosacka so
stojacou obsluhou / kosacka na travu
a) Typ / Zakladny model
c) Vyrobné gislo
d) Motor: akumulator
3. Je v zhode s nariadeniami smemic:
e) Certifikaény organ: NepouZitelné
4. Odkaz na Harmonizované normy
g) Namerana uroveri akustického vykonu
h) Zarucena uaroven akustického vykonu
i) Sirka kosenia
n) Osoba autorizovana na vytvorenie Technického spisu:
0) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate

(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa Il, partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina: Masina de
tuns iarba cu conducator pedestru / taiat iarba

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile directivelor:

e) Organism de certificare: Nu se aplica

4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonord masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Latimea de taiere

n) Persoana autorizata sa intocmeasca Dosarul Tehnic
0) Locul si Data

T (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I, dalis A)
1. Bendrove
2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys: Péscio operatoriaus
valdoma vejapjové/ Zolés pjovimas
a) Tipas / Bazinis Modelis
c) Serijos numeris
d) Variklis: baterija
3. Atitinka direktyvose pateiktas specifikacijas:
e) Sertifikavimo jstaiga: Netaikoma
4. Nuoroda j suderintas Normas
g) I8matuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
i) Pjovimo plotis
n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning Dokumentacijg:
0) Vieta ir Data

Lv iju tulkojums no original )

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam, pielikums II, dala A)
1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino, ka masina:
Péstio operatoriaus valdoma vejapjové/ zales plausana
a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

. Atbil du direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade: Nav piemérojams

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) lzméritais skanas intensitates lTmenis

h) Garantétais skanas intensitates lfmenis

i) Plausanas platums

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja tehnisko
dokumentaciju:

0) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II, deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$céu da je masina:

Kosacica na guranje / kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:

e) Sertifikaciono telo: Nije primenljivo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kosenja.
n) Osoba ovlaséena za saslaannJe tehnicke brosure
0) Mesto i datum

BG (MpeBoa Ha OpUrvHANHUTE UHCTPYKLUMK)

EO peknapauvsi 3a cboTBETCTBUE
(Ovpektvea Mawwumnn 2006/42/EO, Mpunoxetne 1, yact A)
1. OpyxecTsoTo
2.Ha oTr Ye MalmHaTa:
Kocauka ¢ nsnpaseH Boaay / psisaHe Ha Tpesa
a) Bug / Basncen mopen
B) CepueH Homep
r) MoTop: akymynartop
3. E B cbOTBETCTBME ChC CreumndmkaTa Ha AupeKkTusuTe:
A) CepTudmumpaly oprau: He e npumoxumo
4. Ba3npaHo Ha XapMOHU3MPAHNTE HOPMU
) H1BO Ha n3MepeHa akycTu4Ha MOLHOCT
1) FapaHTMpaHo HMBO Ha akyCTUYHA MOLYHOCT
) LUnpounHa Ha koceHe
p) Nvue, ynbnHoMOLWeHo Aa cbeTasu TexHudeckata
[LokymeHTauus:
0) MscTo u gara

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon

(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa I, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin: Seisva juhiga
muruniitja / muruniitia

a) Tadip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus: Ei ole kohaldatav

4. Viide Uhtlustatud standarditele

g) Maodetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivdimsuse tase

i) Loikelaius

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
0) Koht ja Kuupaev
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ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vai téielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d’utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d’auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaceni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomicna ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarolag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visi$kai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuTe BO YNaTCTBOTO 32 KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO UM LeJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugao ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoaepHallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK « Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR * Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktir.






A DEPOSER A DEPQSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



